

А.В. Липницький поєднує основну роботу з організацією туристично-краєзнавчої роботи, передусім – з учнівською й студентською молоддю. З 2003 року по 2010 рік він працював організатором краєзнавчо-туристичної роботи – керівником туристичного гуртка в Диканському «Будинку школяра».

Високий професіоналізм А.В. Липницького став у нагоді при викладанні навчальних курсів і польових практик краєзнавчо-туристичного спрямування, зокрема, спортивного орієнтування в Полтавському національному педагогічному університеті імені В.Г. Короленка на кафедрі географії та краєзнавства, де він працював за сумісництвом з 2003 по 2007 рік.

На жаль, у зв'язку з тим, що Анатолій Володимирович не мав базової географічної освіти, кафедрі від його послуг довелося відмовитись.

А.В. Липницький – викладач, краєзнавець, спортсмен за покликом душі. Він є учасником обласних, республіканських та Всесвітніх змагань із спортивного орієнтування, учасником і організатором для школярів походів I, II, III категорії складності у Полтавській області, Криму, Карпатах і Кавказі. У 2007 році А.В. Липницький був суддею Чемпіонату світу зі спортивного орієнтування, які проводилися в Київській області.

А.В. Липницький неодноразово захищав честь історичного факультету на спортивних змаганнях з волейболу серед викладачів вузу.

На даний А.В. Липницький перебуває на пенсії за вислугою років, але є активним учасником спортивних походів, змагань зі спортивного орієнтування.



ЛАВРУТ Тетяна Валеріївна

Народилася 17.01.1977 р. в місті Красноград Харківської області в сім'ї службовців, українка. У 1994 році із золотою медаллю закінчила Красноградську середню школу № 2. Любов до географії привила Гірман Любов Олександрівна – вчитель від Бога. Завдяки її зусиллям у 1994 році посіла I-ше місце в Харківській області та III-тє – на всеукраїнській олімпіаді з географії. Це була вирішальна подія, яка повністю вплинула на вибір професії.

У 1999 році закінчила Харківський державний університет і отримала диплом спеціаліста з відзнакою за спеціальністю “Географія”. Керівником дипломної роботи був професор, доктор географічних наук Левицький Іван Юрійович – завідувач кафедри фізичної географії та картографії: «Атлас юного туриста-краєзнавця Харківської області», який складався з майже сорока карт.

Із 1999 р. по 2002 р. навчалася в стаціонарній аспірантурі Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна. Керівником був професор, доктор географічних наук Некос Володимир Юхимович – завідувач кафедри конструктивної географії та раціонального використання природних ресурсів. У листопаді 2003 року захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата географічних наук за спеціальністю 11.00.11.- Конструктивна географія та раці-

ональне використання природних ресурсів з теми: «Наземне забезпечення радіогеографічного моніторингу земної поверхні».

З 2002 р. по 2004 р. працювала молодшим науковим співробітником Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.

З січня 2004 р. по червень 2004 р. працювала на посаді доцента кафедри географії Харківського державного педагогічного університету ім. Г.С. Сковороди.

З 2004 р. по 2005 р. – викладач; з 2005 р. по 2006 р. – старший викладач; а з 2006 р. по 2007 р. – доцент Полтавського військового інституту зв'язку. У 2004-2005 навчальному році працювала за сумісництвом у ПНПУ імені В.Г. Короленка, викладала курс «Основи екології та глобальні проблеми людства».

З 2007 по 2008 р. – працювала на посадах старшого викладача та викладача Військового інституту телекомунікації та інформатизації Національного технічного університету України «КПІ».

У вересні 2008 року прийнята на посаду доцента кафедри організації і технології будівництва та охорони праці Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка, де і працювала по 31.12.2013 року.

У 2012-2013 навчальному році керувала гуртком метеорології та кліматології МАН Полтавської області. Була членом журі секції з цих наук.

З 2014 року - старший науковий співробітник відділу ГІС Наукового центру Академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного, м. Львів.

Викладала дисципліни: “Аерокосмічні дослідження в географії”, “Дистанційні методи в екологічних дослідженнях”, “Основи екології”, “Безпека життєдіяльності”, “Цивільний захист”, “Чинники успішного працевлаштування”.

Нагороджена медаллю «15 років ЗСУ», а також Почесною грамотою Виконавчого комітету Полтавської міської ради. Має більш ніж 20 подяк, грошових винагород та грамот від ректорів та начальників ВНЗ, в яких працювала.

Науково-методичні праці: 65 наукових та науково-методичних праць з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності та екології. Опубліковані 4 навчальних посібника з охорони праці, безпеки життєдіяльності та екології.

Деякі публікації Т.В.Лаврут:

Історія дослідження радіогеосистем харківською радіогеографічною школою // Вісник Харківського національного університету. Сер.: Геологія. географія. екологія. – 2001. – № 521. – С. 153-155.

Динаміка ефективної площі розсіювання різних радіогеосистем //Захист довкілля від антропогенного навантаження.- Харків – Кременчук. – 2001. – Вип. 4(6). – С. 43-52. (співавт. В.Ю.Некос).

Термінологічний словник з основ охорони праці, безпеки життєдіяльності та екології // Полтава: Вид-во ПВІЗ, 2006.- 114 с. (Співавтор – Поночовна Л.Л.)



ЛИХМАН Максим Сергійович

Народився 2 травня 1984 року у селі Піщане Кременчуцького району Полтавської області. З 1990 по 1999 роки навчався у Піщанській загальноосвітній школі I-III ступенів. Захоплювався географією материків і океанів у 7 класі, вивчав і поглиблював знання з фізичної географії України у 8 класі, отримав ґрунтовні знання з соціальної і економічної географії України у 9 класі. Географію ви-